

2 сентября Мыски отметили большой праздник – 60-летний юбилей города. Праздничные мероприятия состоялись в новом парке «Юбилейный».

# Парк «Юбилейный» в подарок к юбилею

Два года назад на месте хаотично заросшей территории возле ДК «Юбилейный» начались работы по благоустройству. Инициаторами возрождения парка выступили жители посёлка, которые обратились с просьбой к главе Мысков. Просьба была услышана, был разработан проект, который широко обсуждался с населением. Сегодня «Юбилейный» – самый большой парк в Мысках общей площадью около 2,5 гектара. Строителям удалось воплотить многие мечты жителей посёлка Ключевой. Здесь появилась велосипедная дорожка длиной порядка 500 метров, установлено около 30 парковых диванов и скамеек, оборудована детская игровая площадка, разбиты цветники и клумбы.

По особой просьбе старожил в парке установлена летняя эстрада для проведения различных культурных мероприятий. В одном из уютных уголков парка отдыхающих встречает необычная скульптурная композиция – полтораметровый цветок кандык. В парке установлен памятник воинам, погибшим в локальных войнах и вооружённых конфликтах. Перед ДК «Юбилейный» обустроена просторная парковка для автомобилей, чего ранее не было. Да и сам дом культуры претерпел значительные изменения – выполнены масштабные работы по обновлению фасада здания. На территории парка установлено 124 светодиодных светильника, в том числе 76 парковых светильников и 48 фонарей уличного освещения. Использование светодиодных ламп позволит значительно снизить потребление электроэнергии на освещение парка.

Праздничная программа началась с торжественного открытия парка «Юбилейный», на котором присутствовали почетные гости: заместитель губернатора Кемеровской области по экономике и региональному развитию Д. В. Исламов, заместитель губернатора по угольной промышленности А.В. Данильченко, председатель Совета народных депутатов Кемеровской области Е.В. Косяненко, областные депутаты О.В. Басманов и П.И. Куруч, глава Мысков Д.Л. Иванов и председатель



Совета народных депутатов МГО Е.В. Тимофеев.

По доброй традиции, гостеприимная мысковская земля встречала почетных гостей щедрыми угощениями. На площади перед обновленным ДК «Юбилейный» расположились национальные станы шорской, азербайджанской, славянской, мордовской, казачьей, немецкой общин. Гости с удовольствием попробовали традиционные угощения разных народов. Большой интерес вызвала выставка мыковского городского историко-этнографического музея и изделия ручной работы, представленные национальными станами.

Мысковчан с юбилеем города и приятными переменами поздравил заместитель губернатора Дмитрий Исламов.

– Сегодня очень важное и символичное мероприятие для Мысков: в юбилей города мы открываем парк «Юбилейный». Безусловно, в городе должны быть не только предприятия и заводы, но и парки, скверы, чтобы людям было куда сходить отдохнуть, приятно провести свой досуг. В этом году это лучший парк, который был построен в Кузбассе. Поздравляю вас с 60-летием города, желаю всем процветания, благополучия и добра!

Многочисленные слова поздравлений, добрых пожеланий в день рождения Мысков прозвучали от всех почетных гостей в адрес мысковчан и тех, кто вложил свои силы и труд в благоустройство города.

– Сегодня радостное событие для всех нас – юбилей города, который мы празднуем торжественной сдачей новых, интересных и полезных для горожан объектов, – обратился к мысковчанам и гостям праздника глава города Дмитрий Иванов. – Мы с вами вместе их придумали и вместе воплотили. У нас получился

хороший парк, с замечательной дорожкой для велосипедистов и любителей роликовых коньков. Есть где посидеть с детьми, для самых маленьких установлен детский городок. На следующий год мы продолжим работу, у нас есть еще неосвоенный кусочек парка, я жду предложений от горожан, мы вместе решим, что там необходимо сделать. Всех поздравляю с Днем города, желаю городу процветания, а каждому жителю благополучия!

Особую благодарность глава города выразил губернатору Кемеровской области А. Г. Тулееву за поддержку, а также всем неравнодушным горожанам. После торжественных речей почетные гости и мысковчане возложили цветы к Мемориалу воинам, погибшим в локальных войнах и вооружённых конфликтах.

Праздник продолжился большой концертной и развлекательной программой. Целый день на территории нового парка проходили концерты творческих коллективов города и игровые программы для детей. Одним из ярких моментов вечерней программы стал III городской фестиваль «Парад близнецов», который традиционно проводит ДК им Горького. Всего зарегистрировалось более шестидесяти пар, которые дружным строем прошли по центру торжества. Поочередно на сцену выходили похожие друг на друга братишки и сестрёнки, начиная от младенцев, которых держали на руках родители, до категории «свыше 50 лет». Участников ждали весёлые конкурсы, памятные подарки и, конечно, дружные аплодисменты.

Квечеру количество зрителей только прибывало, горожане приходили целыми семьями. Особенно радовались жители посёлка Ключевой – нечасто на их территории проходят столь масштабные торжества. Мысковчане из других районов города тоже приехали, чтобы оценить новый объект и поучаствовать в общем веселье. Фейерверк, завершивший юбилейные торжества, стал настоящим историческим событием в жизни посёлка.

Ольга БОЗКУРТ,  
Елена ПОРОХИНА.